



उत्तर प्रदेश, दिल्ली, हरियाणा, मध्यप्रदेश, झारखंड, बिहार, छत्तीसगढ़ एवं उत्तराखंड में प्रसारित

ज़िद सच की

अटल स्वास्थ्य मेला का शुभारंभ, सीएम योगी बोले.....०1

Email- amarbhashkar21@gmail.com, www.amarbhashkar.in

जिला जज व डीएम ने जिला कारागार का किया निरी.....०3

वर्ष: ०2 अंक: 159

बदायूं, बुधवार 25 दिसम्बर 2०24

पृष्ठ- ०8

मूल्य- 4.०० रुपये

मंहगाई को लेकर राहुल गांधी का तंज

जनता मंहगाई से जूझ रही, सरकार कुंभकरणीय नींद सो रही

दिल्ली। लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी ने एक बार फिर मोदी सरकार पर हमला बोला। उन्होंने मंगलवार को कहा कि जनता बढ़ती कीमतों से जूझ रही है और रोजमर्रा की जरूरतों की छोटी-छोटी चीजों से समझौता करने को मजबूर है जबकि सरकार कुंभकरणीय नींद सो रही है।



गांधी ने सोशल मीडिया मंच पर गिरि नगर में एक सब्जी बाजार के अपने हालिया दौर और गृहणियों के साथ बातचीत का एक वीडियो साझा किया, जिन्होंने खाद्य पदार्थों की बढ़ती कीमतों के कारण अपनी परेशानी बयान की थी। उन्होंने कहा, पिछले दिनों दिल्ली के एक किराना स्टोर का

दौरा किया। किराना स्टोर सिर्फ सामान बेचने के माध्यम भर नहीं हैं। इनके ग्राहकों के साथ भावनात्मक और सांस्कृतिक जुड़ाव होता है, लेकिन क्रिक कॉमर्स बिजनेस के तेजी से बढ़ने के कारण हजारों किराना स्टोर बंद हो रहे हैं, जो कि चिंताजनक है। अर्थव्यवस्था में हो रहा बदलाव

उन्होंने आगे कहा, ऐसे में हमें एक संतुलन बनाने की आवश्यकता है - एक ऐसा सिस्टम जो टेक्नोलॉजी और इनोवेशन को प्रोत्साहित करे, लेकिन उनके कारण जो गंभीर रूप से प्रभावित हैं, उन्हें सुरक्षा जाल भी प्रदान करे। जब हमारी अर्थव्यवस्था में बदलाव हो रहा है और हम ग्लोबल

ट्रेड्स के हिसाब से आगे बढ़ रहे हैं तब यह सुनिश्चित करना बेहद आवश्यक है कि छोटे कारोबारियों का नुकसान न हो। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष ने कहा, श्लोक बढ़ती कीमतों से जूझ रहे हैं और रोजमर्रा की जरूरतों की छोटी चीजों से समझौता करने के लिए मजबूर हैं। हमने लहसुन, मटर, मशरूम और अन्य सब्जियों की कीमतों पर चर्चा की और लोगों के वास्तविक अनुभवों को सुना। कैसे लहसुन 4०० रुपये प्रति किलो और मटर 12० रुपये प्रति किलो ने सभी के बजट को हिला दिया है। उन्होंने इस बात पर ध्यान दिया कि लोग क्या खाएंगे और क्या बचाएंगे। उन्होंने आगे कहा कि चाय

पर बात करते हुए हमने गृहणियों के जीवन की समस्याओं को करीब से समझा - कैसे आय स्थिर रही, मंहगाई अनिश्चित रूप से बढ़ती रही। कैसे बचत करना असंभव हो गया है और कैसे सिर्फ खाने का खर्च उठाने के कारण 1० रुपये के रिक्शा के किराए की व्यवस्था करना भी मुश्किल हो गया है। उन्होंने यह भी कहा कि अगर आप के पास कोई सुझाव है या आप कोई कहानी हमारे साथ साझा करना चाहते हैं, तो कृपया यहां भेजें। कांग्रेस नेता ने कहा, श्लहसुन कभी 4० रुपये था, आज 4०० रुपये का है। बढ़ती मंहगाई ने बिगाड़ा आम आदमी की रसोई का बजट - कुंभकरण की नींद सो रही सरकार!

बैंक लूट कांड: यूपी पुलिस ने एनकाउंटर में दो बदमाश किए ढेर

लखनऊ और गाजीपुर में मारे गए आरोपी

अमर भास्कर, ब्यूरो

लखनऊ। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में इंडियन ओवरसीज बैंक के लॉकर तोड़कर करोड़ों की चोरी करने वाले गैंग के दो बदमाशों का एनकाउंटर हुआ है। लखनऊ और गाजीपुर में हुई अलग-अलग मुठभेड़ में दो आरोपी ढेर हो गए हैं।



पहली मुठभेड़ लखनऊ के किसान पथ पर सोबिंद कुमार से हुई थी, जिसमें वो ढेर हो गया। जबकि दूसरा बदमाश और 25 हजार का इनामी सत्री दयाल गाजीपुर में मारा गया है। सोमवार की देर रात गाजीपुर में यूपी-बिहार बॉर्डर पर यह मुठभेड़ हुई।

ओवरसीज बैंक के लॉकर तोड़कर चोरी करने के मामले में अब तक दो आरोपी मारे गए हैं। तीन बदमाश गिरफ्तार हुए हैं, जबकि दो अभी भी पकड़ से दूर हैं। फार आरोपियों की तलाश की जा रही है। डीसीपी पूर्वी लखनऊ शशांक सिंह ने कहा कि जब सीपी के नेतृत्व में अपराध दल और पीएस चिनहट की एक टीम अपने नियमित तलाशी अभियान पर थी, तो एक अनिश्चित कार पुलिस पार्टी की ओर आती दिखाई दी। कार में बैठे एक व्यक्ति ने अंधाधुंध फायरिंग शुरू कर दी। पुलिस ने भी जवाबी कार्रवाई की। पुलिस

की गोली लगने से आरोपी घायल हो गया। उसने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। कार से भारी मात्रा में पीले और सफेद धातु के आभूषण और नकदी बरामद की गई। कार से गोलियों के खोल भी बरामद किए गए हैं। एसीपी विभूतिखंड गंधारमण सिंह ने बताया कि रात साढ़े 12 बजे दो बदमाशों के चिनहट में किसान पथ के पास मौजूद होने की सूचना मिली। पुलिस ने घेराबंदी की तो कार सवार चोरों ने पुलिस टीम पर गोली चला दी। पुलिस की जवाबी फायरिंग में बिहार असरगंज निवासी सोबिंद कुमार के पेट में गोली लगी।

एक नजर नागपुर एयरपोर्ट काम में देरी पर गडकरी की चेतावनी

दिल्ली। केंद्रीय सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने सोमवार को सुबह नागपुर एयरपोर्ट के रनवे का निरीक्षण किया। उन्होंने भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण (एएआई) के अधिकारियों को चेतावनी दी। उन्होंने कहा कि अगर नागपुर एयरपोर्ट के रनवे रिकॉन्स्ट्रक्शन का काम एक महीने में पूरा नहीं हुआ तो अधिकारियों को निलंबित कर दिया जाएगा। आखिरी रनवे रिकॉन्स्ट्रक्शन का काम 2०13-14 में एएआई के माध्यम से की गई थी। एएआई के साथ मिहान इंडिया एलिमेंट (एमआईएल) नागपुर एयरपोर्ट का संचालन करती है। एमआईएल ने कहा कि एएआई ने बताया कि परियोजना के अगले साल मई 2०25 तक पूरी होने की उम्मीद है। नागपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र का प्रतिनिधित्व करने वाले नितिन गडकरी ने कहा कि उड़ानों की शेड्यूलिंग और टिकट की बढ़ती कीमतों के कारण यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। पत्रकारों से बात करते हुए केंद्रीय मंत्री ने कहा।

अटल स्वास्थ्य मेला का शुभारंभ- सीएम योगी बोले पांच साल में 5० हजार लोगों को मिला लाभ

अमर भास्कर, ब्यूरो लखनऊ। भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी जी के जन्म शताब्दी वर्ष के उपलक्ष्य में दो दिवसीय अटल स्वास्थ्य मेला का उद्घाटन लखनऊ के दिलकुशा लॉन में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने किया। इस अवसर पर लखनऊ में 662 करोड़ रुपये की लागत से 181 परियोजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि अटल जी पांच बार लखनऊ से सांसद रहे। उन्होंने देश की राजनीति को अस्थिरता से स्थिरता की ओर अग्रसर किया और



जीता। उन्होंने रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह की प्रशंसा करते हुए कहा कि उनके मार्गदर्शन में लखनऊ का सर्वांगीण विकास हो रहा है। सीएम योगी ने कहा कि आज रक्षा मंत्री ने 662 करोड़ रुपये की परियोजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास कर लखनऊवासियों को बड़ी सौगात दी है। सीएम योगी ने कहा कि मेले में कृत्रिम अंग, ट्राइसाइकल, व्हीलचेयर और ब्लाइंड स्टिक जैसे सहायक उपकरण वितरित किए जा रहे हैं। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रेरणा से दिव्यांगजनों के सशक्तिकरण के लिए किए गए प्रयासों का उल्लेख करते हुए कहा कि दिव्यांगजनों की पेंशन बढ़ाकर 12,००० रुपये सालाना कर दी गई है।

इस परंपरा को पुनर्जीवित करते हुए पिछले पांच वर्षों से अटल स्वास्थ्य मेला का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि 2०2० से 2०23 के बीच इस मेले से 5० हजार से अधिक लोगों ने लाभ प्राप्त किया है। सीएम योगी ने अटल जी को भारतीय राजनीति का अजातशत्रु बताते हुए कहा कि उनकी सहजता और सरलता ने सभी वर्गों का दिल

सीएम योगी बोले, नेहरू को मुसलमानों की चिंता थी.. दलितों की नहीं

लखनऊ। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को अपने सरकारी आवास पर पत्रकारों से बातचीत के दौरान कांग्रेस और अन्य पार्टियों पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की फिटरत हमेशा आंबेडकर विरोधी रही है। ये समाज को विभाजित करने के लिए राजनीति करना चाहते हैं। सीएम ने कहा कि कांग्रेस का इतिहास दलितों को वंचित रखना रहा है। तत्कालीन प्रधानमंत्री जवाहर लाल नेहरू नहीं चाहते थे कि बाबा साहेब संविधान समिति का हिस्सा बनें। यूपीए सरकार में बाबा साहेब के चित्र को नेहरू द्वारा कोड़े मारते दिखाया गया था। इसके लिए तत्कालीन मानव संसाधन मंत्री कपिल सिब्बल को माफी मांगनी पड़ी थी। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि कांग्रेस ने बाबा साहेब को चुनाव हराया था। कांग्रेस नहीं चाहती थी कि बाबा साहेब लोकसभा में जाएं। कांग्रेस ने कभी भी बाबा साहेब के परिनिर्वाण के बाद स्मारक नहीं बनने दिया। बाबा साहेब ने इस्तीफा देते समय कांग्रेस पर आरोप लगाया था कि कांग्रेस और नेहरू को वंचितों-दलितों की नहीं।

था, इस अदालत के संज्ञान में लाया गया है कि कई मामलों में बच्चे बोरेवेल और ट्यूबवेल या बेकार कुओं में गिर गए हैं। ये रिपोर्ट विभिन्न राज्यों से आ रही हैं। हमने स्वतः पहल की और शीर्ष अदालत ने 11 फरवरी 2०1० को अपने आदेश में कहा था कि इस तरह की घटनाओं को रोकने के लिए तत्काल कदम उठाने के लिए विभिन्न राज्यों को नोटिस जारी किया है। अदालत ने निर्देश दिया था कि सभी ड्रिलिंग एजेंसियों, सरकारी, अर्ध-सरकारी या निजी, का पंजीकरण अनिवार्य होना चाहिए। कुएं के पास निर्माण के समय निम्नलिखित विवरण के साथ एक साइनबोर्ड का निर्माण (ए)

कुएं के निर्माण या पुनर्वास के समय ड्रिलिंग एजेंसी का पूरा पता, (बी) उपयोगकर्ता एजेंसी या मालिक का पूरा पता होना चाहिए। तीन फरवरी, 2०2० को खुले हुए बोरेवेल और ट्यूबवेल में बच्चों के गिरने के मामलों के साथ शीर्ष अदालत ने अधिवक्ता जी एस मणि द्वारा दायर एक रिट याचिका पर सुनवाई के लिए सहमति व्यक्त की थी, जिन्होंने इस तरह की दुर्घटनाओं को रोकने में विफल रहने के लिए अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की थी। शीर्ष अदालत ने अपने 2०1० के आदेश के अनुपालन पर केंद्र और सभी राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों से जवाब मांगा है।

लापरवाही: सुप्रीम कोर्ट के आदेशों की 14 साल से उड़ रहीं धजियां

दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने बोरेवेल और ट्यूबवेल में गिरने को लेकर साल 2०1० में दिशा-निर्देश दिए थे। मगर आज 14 साल से अधिक समय बाद भी लगातार हो रहीं घटनाएं यह दिखाती हैं कि शीर्ष अदालत के आदेश के अनुपालन में कितनी लापरवाही बरती जा रही है। साथ ही जागरूकता पैदा करने को कितनी जरूरत है। दरअसल, हाल ही में इस तरह की दुर्घटनाएं होने के बाद यह मुद्दा फिर से सामने आ गया है। इससे हताशा और नाटकीय बचाव अभियान फिर शुरू हो गया है। हाल ही में, एक तीन साल की बच्ची चेतना राजस्थान के कोटपुतली-बहरोड़ जिले में एक



खुले बोरेवेल में गिर गई थी। उसे 15० फीट गहरे बोरेवेल से बचाने के लिए एनडीआरएफ और एसडीआरएफको तैनात किया गया था। इसके अलावा, नौ दिसंबर को पांच साल का आर्यन राजस्थान के दौसा में खेलते समय 15० फुट गहरे बोरेवेल में गिर गया था और 55 घंटे के बचाव अभियान के बाद

उसे बेहोश निकाला गया था और अस्पताल पहुंचने पर उसे मृत घोषित कर दिया गया था। दुखद यह है कि ऐसी त्रासदियों को रोकने के उद्देश्य से 11 फरवरी, 2०1० को शीर्ष अदालत द्वारा जारी व्यापक दिशानिर्देशों के बावजूद ये घटनाएं हुई हैं। 11 फरवरी 2०1० को शीर्ष

अदालत द्वारा जारी दिशा-निर्देशों में निर्माण के दौरान कुएं के चारों ओर काटदार तार की बाड़ लगाना, कुएं के ऊपर बोल्ट के साथ तय स्टील प्लेट कवर का उपयोग करना और नीचे से जमीनी स्तर तक बोरेवेल को भरना शामिल था। ये निर्देश तब जारी किए गए थे जब तत्कालीन सीजेआई के जी बालकृष्णन की अगुवाई वाली एक पीठ ने 13 फरवरी, 2००9 को देश में इस तरह की दुर्घटनाओं के बारे में अपने संज्ञान में लाने वाली एक पत्र याचिका पर स्वतः संज्ञान लिया था। शीर्ष अदालत ने अधिकारियों से यह भी कहा था कि इस आदेश का व्यापक प्रचार-प्रसार करें। उस आदेश में कहा गया



अमर भास्कर

आवश्यकता है-

अमर भास्कर

(हिन्दी दैनिक समाचार पत्र एवं न्यून चैनल)

को पूरे देश में प्रदेश स्तर, मण्डल स्तर, जिला स्तर, तहसील स्तर, ब्लॉक एवं थाना स्तर पर अनुभवी एवं शिक्षित संवाददाता एवं विज्ञापन प्रभारियों की।

संपर्क करें:-

मोबा. 9411214614, 9058143211, 7599339198

ऑफिस:-

जिकट होटल रिजेन्सी, लावला चौक, बदायूं (उ.प्र.)- 243601

www.amarbhashkar.com

Email- amarbhashkar21@gmail.com

कांग्रेसियों ने किया अंबेडकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण

अमर भास्कर, ब्यूरो।
फिरोजाबाद। आज जिला कांग्रेस कमेटी के निवर्तमान अध्यक्ष संदीप तिवारी के नेतृत्व में बाबा साहब अंबेडकर सम्मान मार्च रसूलपुर स्थित अंबेडकर पार्क में बाबा साहब अंबेडकर जी की प्रतिमा पर निवर्तमान जिलाध्यक्ष संदीप तिवारी द्वारा माल्यार्पण कर प्रारंभ हुआ जो नालबंद चौराहा, इमामबाड़ा चौराहा, छोटा चौराहा, घंटाघर, शास्त्री मार्केट, सेंट्रल टर्कीज चौराहा, गांधी पार्क चौराहा होता हुआ गांधी पार्क में स्थित राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर इसका समापन हुआ।



इस मौके पर ज्ञान महामहिम राष्ट्रपति महोदय द्रौपदी मुर्मू जी को संबोधित करते हुए द्वारा जिलाधिकारी फिरोजाबाद को दिया गया। निवर्तमान जिलाध्यक्ष संदीप तिवारी ने बताया कि अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष माननीय मल्लिकार्जुन खड़गे जी के निर्देश पर तथा उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष माननीय अजय राय जी एवं राष्ट्रीय महासचिव और उत्तर प्रदेश के प्रभारी माननीय अविनाश पांडे जी के आह्वान पर जिला कांग्रेस कमेटी फिरोजाबाद के

के अपमान के लिए देश के संसदीय इतिहास में दर्ज हो गया है। भाजपा हमेशा से लोकतंत्र और संवैधानिक मूल्यों के प्रति तिरस्कार दिखाने का कोई मौका नहीं छोड़ती। इस बार तो हद ही पार कर दी संविधान के 75 वर्ष पूरे होने पर कांग्रेस समेत इंडिया गठबंधन के दलों ने संसद में सरकार से संविधान पर चर्चा की मांग रखी अदानी, मणिपुर, संभल जैसे मामलों पर सदन में बहस की मांग लगाता उकरने के बाद प्रतिपक्ष की संविधान पर चर्चा की मांग मान ली गई। इस मौके पर कांग्रेस समेत सभी दलों ने सरकार को लोकतांत्रिक और संवैधानिक मूल्यों की प्रतिबद्धता याद दिलाए। समानता और न्याय के डॉक्टर अंबेडकर के आदर्श पर चलने की सलाह बीजेपी को कर्तव्य रास नहीं आई। सत्ता पक्ष ने लगातार विपक्ष को बोलने से रोकने की कोशिश की।

जिंक कॉर्नर का सीएमएस ने किया शुभारंभ

अमर भास्कर, ब्यूरो।
फिरोजाबाद। राजनारायण महेश्वरी जिला संयुक्त चिकित्सालय शिकोहाबाद फिरोजाबाद व जिला संयुक्त चिकित्सालय शिकोहाबाद में जागरण पहल रैकेट इंडिया डेटॉल बनेगा स्वास्थ्य इंडिया कार्यक्रम के अंतर्गत ओआरएस एंड जिंक कॉर्नर लगाकर लाभों के बारे में जानकारी दी गई। इस बीच डायरिया नेट जीरो प्रोग्राम के उद्देश्य पर रोशनी डाली।



कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य चिकित्सा अधीक्षक डॉ. आरसी केशव ने फीता काटकर किया। उन्होंने ओआरएस और जिंक के महत्व और लाभ पर चर्चा की। उन्होंने ओआरएस, जिंक क्या है और कब इसका प्रयोग करना चाहिए इसके बारे में विस्तार से बताया। शून्य से छह साल तक के बच्चों के लिए क्यों आवश्यक है, यह भी बताया साथ ही डायरिया से बचाव के बारे में विस्तार से जानकारी दी। सीएमएस

45 दिन के लिए होगी वैकल्पिक व्यवस्था

अलीगढ़। अधिशासी अभियन्ता प्रांतीय खण्ड लोक निर्माण विभाग योगेश कुमार ने बताया है कि दौरू मोड पिसावा मार्ग पर व्हाइट टाफिंग द्वारा मरम्मत कार्य के चलते दौरू मोड पिसावा मार्ग के किलोमीटर 9 व 10 में चंडौस आबादी क्षेत्र में सीसी निर्माण का कार्य कराया जा रहा है। इस कार्य को सुचारू रूप से सम्पादित कराये जाने के लिए मार्ग पर भारी यातायात का संचालन 45 दिन के लिए बन्द करना अत्यन्त आवश्यक है। उन्होंने पुलिस अधीक्षक यातायात से अनुरोध किया है कि मार्ग पर भारी वाहनों का प्रचालन 45 दिन के लिये रोकने एवं इन वाहनों को अन्य वैकल्पिक मार्ग से गुजरने के लिए आवश्यक कार्यवाही करें। वैकल्पिक मार्ग के बारे में जानकारी देते हुए उन्होंने बताया है कि जट्टरी एवं गौमत से एनएच-334 को जाने वाले भारी वाहन चण्डीस से ना जाकर सोमना-खैर-टैटीगांव मार्ग से जाएं।

जिलाधिकारी की अध्यक्षता में आयोजित हुई बैठक

अमर भास्कर, ब्यूरो।
फिरोजाबाद। जिलाधिकारी रमेश रंजन ने विकास भवन सभागार कक्ष में मुख्य विकास अधिकारी शत्रोहन वैश्य, जिला विकास अधिकारी, परियोजना निदेशक, डीसी मनरंगा, डीसी एनआरएलएम, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, समस्त बीडीओ, समस्त एडीओ, समस्त सचिव, समस्त ग्राम विकास अधिकारियों की उपस्थिति में फैमिली आईडी, फार्मर रजिस्ट्री, 15 वें वित्त आयोग एवं 5वां वित्त आयोग, आंगनवाड़ी केंद्रों के निर्माण की प्रगति, स्कूल में फनीचर की उपलब्धता, गांव में पार्क, खेल का मैदान, लाइब्रेरी के निर्माण की प्रगति, जौरी पॉवर्टी, मनरंगा मॉडल गांव, प्रधानमंत्री आवास योजना एवं मुख्यमंत्री आवास



योजना की समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया, सर्वप्रथम फैमिली आईडी की समीक्षा करते हुए जिलाधिकारी ने पाया कि इसमें प्रगति अत्यंत खराब है, इसमें जिले की प्रगति केवल 17 प्रतिशत है। उन्होंने कहा कि यह योजना सरकार की महत्वाकांक्षी योजना है, इसमें किसी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी, उन्होंने सभी

शिकोहाबाद के उप चिकित्सा अधीक्षक डॉ. संजय कुमार, अस्पताल प्रबंधक शिकोहाबाद डॉ. शाने आलम, गुंजन, डोली, नेहा सिंह, योगेश कुमार, अभिषेक वर्मा, सृष्टि गुप्ता, राज नारायण, डिस्ट्रिक्ट कोऑर्डिनेटर विकास चतुर्वेदी, ब्लॉक कोऑर्डिनेटर भानु प्रताप सिंह, गुलाबी दीदी नीरू देवी, रूबी आदि मौजूद रहे।

राजकीय बालिका इंटर कॉलेज में हुआ गणित-विज्ञान मेले का आयोजन



अमर भास्कर, ब्यूरो।
मथुरा। राजकीय बालिका इंटर कॉलेज में सोमवार को गणित, विज्ञान मेले का आयोजन किया गया। जिसमें विभिन्न छात्राओं द्वारा बनाए गए प्रोजेक्ट मॉडल, चार्ट आदि का प्रदर्शन किया गया। जिला विद्यालय निरीक्षक ने मेले में लगे मॉडल का निरीक्षण किया। मेले में

जिला विद्यालय निरीक्षक रविन्द्र सिंह ने कहा कि छात्राएं वैज्ञानिक दृष्टिकोण से आगे बढ़ें। जो मॉडल तैयार किए हैं उनके बारे में बारीकी से समझें और उस क्षेत्र में आगे बढ़कर नाम रोशन करें। विकास खंड अधिकारी नेहा रावत ने कहा कि इस तरह के मेले छात्रों में गणित और विज्ञान के प्रति रुचि उत्पन्न करते हैं। प्रधानाचार्या श्री मती सुषमा अग्रवाल भविष्य में और अच्छे प्रोजेक्ट और मॉडलों को बनाने के लिए छात्राओं को प्रेरित किया। इस अवसर पर विज्ञान मेले की आयोजक पूनम दुबे, गणित मेले की संयोजक खुशबू पांडे ने सभी को धन्यवाद ज्ञापित किया और छात्राओं के उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी।

सम्मान निधि के लिए अनिवार्य प्रक्रिया जरूरी

अलीगढ़। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना की 19वीं किस्त पाने के लिए जिले के किसानों को एक अनिवार्य प्रक्रिया पूरी करनी होगी। सरकार ने घोषणा की है कि किसान निधि का लाभ केवल उन्हीं किसानों को मिलेगा जिन्होंने अपनी फार्मर रजिस्ट्री समय पर पूरी कर ली है। मुख्य विकास अधिकारी प्रखर कुमार सिंह ने उक्त जानकारी देते हुए पीएम किसान सम्मान निधि योजना के सभी लाभार्थियों को सूचित किया है कि डिजिटल युग में पारदर्शिता की ओर कदम बढ़ाते हुए सरकार ने एग्री स्टैक के सहयोग से किसानों के डेटा को डिजिटल प्लेटफॉर्म पर संरक्षित करने का महत्वाकांक्षी कदम उठाया है। इसका उद्देश्य न केवल किसानों को पारदर्शी रूप से सरकारी योजनाओं का लाभ देना है, बल्कि उनकी पहचान को सुरक्षित और आसान बनाना भी है।

किसान महापंचायत धरने में हुई तब्दील

अमर भास्कर, ब्यूरो।
नौहड़ली। क्षेत्र के मोरकी स्थित बाजना इंटर कॉलेज के खेल मैदान में सोमवार को भारतीय किसान कल्याण समिति की क्षेत्रीय समस्थाओं को लेकर 6 वीं मासिक महापंचायत आयोजित हुई। महापंचायत में सैकड़ों की संख्या में किसान एकत्रित हुए। महापंचायत को शुरुआत किसान मसीहा, पूर्व प्रधानमंत्री, भारत रत्न चौधरी चरण सिंह की जन्म जयंती के अवसर पर उनके चित्र पर किसानों द्वारा पुष्प अर्पित कर की। रागनी कलाकार महाशय ऋषिपाल कौशिकर की टीम ने देशभक्ति रागनियां गाकर समां बांध दिया। महापंचायत में शासन-प्रशासन का कोई भी अधिकारी नहीं पहुंचा, जिससे आक्रोशित होकर किसान नेता रामबाबू सिंह कटैलिया द्वारा महापंचायत को अनिश्चितकालीन



धरना में बदलने की घोषणा कर दी गई। उन्होंने बताया कि पिछले 5 माह से मोरकी मैदान, नौहड़ली ब्लाक मुख्यालय व तहसील मांट पर मासिक महापंचायत आयोजित कर चुके हैं। इस माह 6 वीं महापंचायत मोरकी स्थित बाजना इंटर कॉलेज के खेल मैदान में रखी गई है। शासन-प्रशासन द्वारा समस्याओं का निवारण तो दूर महापंचायत में शिकायतें सुनने भी नहीं आते। पिछले 5 माह से किसी क्षेत्रीय समस्था का समाधान नहीं हुआ है। क्षेत्रीय समस्थाओं के समाधान न होने तक धरना जारी रहेगा। महापंचायत की अध्यक्षता शोशराम चौधरी व संचालन जयपाल सिंह ने किया। महापंचायत में गिराज वशिष्ठ, लोकतंत्र सेनानी चौधरी योगेन्द्र सिंह, एलडीवी चैयामैन भगवती चौधरी, अजय सरपंच, हखीर सिंह, जयवीर सिंह, कपिल शर्मा, सतपाल प्रधान, सत्यवीर सिंह, सोनी प्रधान, गुलजारी सरपंच आदि मौजूद रहे।

घटिया सड़क निर्माण को लेकर लोगों में आक्रोश

अमर भास्कर, ब्यूरो।
नौहड़ली। एक तरफ देखा जाए तो सड़कें सिर्फ यातायात के साधन नहीं हैं बल्कि समाज और अर्थव्यवस्था के विकास में भी अहम भूमिका निभाती हैं। सड़क को बनाने में सरकार के करोड़ों रुपए खर्च होते हैं तो दूसरी तरफ विभागीय अधिकारी एवं ठेकेदारों के द्वारा घटिया सामग्री इस्तेमाल किए जाने कारण सड़क बनने के कुछ दिन बाद ही टूटने लगती है। घटिया सड़क निर्माण कार्य को लेकर लोगों में आक्रोश व्याप्त है। स्थानीय लोगों का कहना है कि सड़क को बने अभी कुछ ही दिन या महीने हुए हैं। और अभी से ही सड़क उखड़ने लगी है। जानकारी के अनुसार बता दें कि नौहड़ली क्षेत्र के गांव मानागढ़ी से गांव चांदपुर मिटठौली तक नवंबर 224 के महीने में ही सड़क निर्माण कार्य



हुआ था। जहां घटिया सड़क निर्माण कार्य के चलते सड़क उखड़ने लगी है। घटिया सड़क निर्माण कार्य को लेकर ग्रामीण एवं स्थानीय लोगों ने आक्रोश जताया है। एक ओर सरकार एवं अधिकारी बार बार निरीक्षण के दौरान निर्माण कार्य में गुणवत्ता बनाए रखने के निर्देश देते हैं लेकिन विभागीय अधिकारियों की अनदेखी

में आक्रोश देखा जा रहा है। ग्रामीणों ने बताया कि सड़क निर्माण कार्य ऐसे में करोड़ों रुपए से निर्मित सड़क बनने के कुछ ही दिन बाद टूटने लगी है। देवेन्द्र सिंह (छोटू) भाजपा नेता, डॉ बिजेन्द्र सिंह, तेजवीर हवलदार, सूबेदार राजेंद्र सिंह, श्याम सुन्दर शर्मा, बनी सिंह, नीरज कुमार खाजपुर, सौनी प्रधान चांदपुर धर्मवीर सिंह चांदपुर खुर्द, रवेन्द्र सिंह पूर्व प्रधान जी चांदपुर खुर्द, सर्वेश चौधरी, सतोष सिंह मिटठौली, रजनेश चौधरी चांदपुर, जयचंद प्रधान, प्रमोद मास्टर चांदपुर, कैप्टन छीतरिया, धूरे नेता मानागढ़ी आदि स्थानीय लोगों ने घटिया सड़क निर्माण कार्य में घटिया सामग्री इस्तेमाल करने एवं धांधली करने कर आरोप लगाते हुए घटिया सड़क निर्माण कार्य की जांच की मांग की है।

एडीएम ने किया ग्रामोद्योग का निरीक्षण

अलीगढ़। उत्तर प्रदेश खादी तथा ग्रामोद्योग बोर्ड द्वारा 30 दिसंबर तक मण्डल स्तरीय खादी एवं ग्रामोद्योग प्रदर्शनी का आयोजन नुमाइश मैदान स्थित शिल्पग्राम में किया जा रहा है। प्रदर्शनी में सम्पूर्ण भारत से ग्रामोद्योग इकाईयों द्वारा भाग लिया गया है। जिसमें कश्मीर के अनन्तनाग की शॉल, साडी, गरम सूट, राजस्थान के टोंक की जूती, बीकानेर की नमकीन, पश्चिम बंगाल के हुगली के सूट के अतिरिक्त सम्पूर्ण उत्तर प्रदेश के विभिन्न जिलों के खादी संस्थाओं के गरम कपड़ों के साथ-साथ मथुरा की साडी, धूपबत्ती, अमरवती एवं टाकूर जी की पोशाक मुख्य आकर्षण का बिन्दु बन रही है। मेरठ की चटाई, सहारनपुर का फर्नीचर, बिजनौर का गुड़, सिक्का और देशी शक्कर हाथरस की मशहूर हॉंग की ब्रिकी जोंरों से हो रही है।

सामाजिक संगठनों ने निकाली बाइक रैली

अमर भास्कर, ब्यूरो।
फिरोजाबाद। इस्तीफा और माफोनामा को लेकर जगह-जगह पूरे देश में लोग अपना विरोध दर्ज कर रहे हैं तानाशाही सरकार के रवैया के खिलाफ आज फिरोजाबाद में बहुजन समाज पार्टी व वर्तमान सामाजिक संगठनों ने बाइक रैली पैदल यात्रा कर कलेक्ट पहुंचकर अपना विरोध प्रदर्शन किया साथ ही ज्ञापन भी सौंपा। फिरोजाबाद गृहमंत्री अमित शाह के बयान को लेकर जिस तरह से पूरा देश निंदा कर रहा है तो वही वर्तमान सामाजिक व राजनीतिक संगठन भी इसकी घोर निंदा कर रहे हैं इसी कड़ी में आज बहुजन समाज पार्टी के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने भारी लवन लश्कर के साथ विरोध दर्ज करने के लिए कलेक्ट पहुंचकर विशाल धरना प्रदर्शन कर देश के राष्ट्रपति के नाम



जिलाधिकारी को ज्ञापन सोपा जिसमें पदाधिकारी के द्वारा बताया गया कि भारत के गृहमंत्री अमित शाह के विवादित बयान को लेकर आज हम सभी लोग आहत हुए हैं बहन मायावती के निर्देशन में हम लोग विरोध कर ज्ञापन देने आए हैं। उन्होंने बताया कि यह तानाशाही सरकार के गृहमंत्री अमित शाह ने जिस तरह से हमारे श्रद्धा पूजनीय बाबा साहब भीमराव अंबेडकर पर जो विवादित बयान दिया उसे हम

विश्व पटल पर रामानुजम का योगदान अद्वितीय: अनिल

अमर भास्कर, ब्यूरो।
अलीगढ़। ब्रिलिएंट पब्लिक स्कूल में महान भारतीय गणितज्ञ रामानुजम की जयंती के उपलक्ष्य में गणित आधारित प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इस आयोजन में कक्षा 1 से 12 तक के लगभग 300 छात्र-छात्राओं ने गणित आधारित माडल का प्रदर्शन किया गया। आयोजन के दौरान गणित आधारित विभिन्न प्रतियोगिताओं में विजयी रहे लगभग 75 बच्चों को तथा कक्षा 10 एवं 12 में गणित विषय में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को अतिथियों के द्वारा सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ कोल विधायक अनिल पाराशर, प्रोफेसर एस के वाण्येय, प्रोफेसर एस सी तिवारी, प्रोफेसर निहाल सिंह यादव, प्रधानाचार्य श्याम कुंतैल आदि अतिथियों ने सरस्वती प्रतिमा,



रामानुजम और चौधरी चरण सिंह के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन करके किया। विधायक अनिल पाराशर ने कहा कि रामानुजम ने विश्व पटल पर भारतीय ज्ञान पतका को फहराने का कार्य किया। आज भी भारत के युवा अपने ज्ञान से विश्व में अपना प्रभुत्व बनाए हुए हैं। अलीगढ़ मुस्लिम विश्व विद्यालय के गणित

अनुकरणीय है। अन्य विद्यालयों को भी इस तरह के आयोजन के लिए प्रयास करना चाहिए। वार्षिक महाविद्यालय अलीगढ़ के गणित विभाग के पूर्व प्रोफेसर एस सी तिवारी ने कहा कि रामानुजम का नंबर सिद्धांत नई व्याख्या प्रस्तुत करता है। राजकीय महाविद्यालय अतरीली के गणित विभाग के पूर्व प्रोफेसर निहाल सिंह यादव ने कहा कि विद्यालय का अनुशासन इस तरह के आयोजन को सफल बनाता है। उन्होंने सभी विजयी प्रतियोगियों को बधाई दी। प्रधानाचार्य श्याम कुंतैल ने कहा कि विद्यार्थियों में प्रतिस्पर्धी भावना को जाग्रत करने के लिए इस तरह की प्रतियोगिताएं महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। गणित विषय कठिन विषय तो है परंतु अभ्यास से इसे मनोरंजक बनाकर सरल बनाया जा सकता है।

साई मिलेनियम स्कूल में धूमधाम से मनाया क्रिसमस पर्व



अमर भास्कर ब्यूरो
नहरौली। क्षेत्र व नगर के एक मात्र प्रतिष्ठित साई मिलेनियम इंग्लिश मीडियम स्कूल में क्रिसमस पर्व धूमधाम के साथ मनाया गया। अपनी अपनी क्लास में टॉप 10 की पीजीशन खाने वाले बच्चों को स्कूल प्रबंधन तंत्र की ओर से प्रोत्साहित किया गया। किसके साथ ही उन्हें आगे और अधिक मेहनत करने के लिए भी कहा गया।

क्रिसमस डे के उपलक्ष्य में साई मिलेनियम इंग्लिश मीडियम स्कूल में एक भव्य कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कई रंग रंग गीत संगीत कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए जिसमें संगीत के टीचरों ने नये पुरानी गीतों पर अपनी प्रस्तुति देकर खूब वाह वाही लुटी। छोटे बड़े बच्चों ने सेल्फी प्लान्ट पर सेल्फी पिक खिंचवाई। कार्यक्रम में साई मिलेनियम इंग्लिश मीडियम स्कूल में आयोजित क्रिसमस पर्व पर एमडी सुनील त्यागी, मेडिकल ऑफिसर रेनु त्यागी, विद्यालय प्रधानाचार्य शिक्षिकाओं स्टाफ ने सभी छात्र-छात्राओं को क्रिसमस डे की शुभकामनाएं दी। साई मिलेनियम इंग्लिश मीडियम स्कूल क्रिसमस पर्व के साथ ही अपनी अपनी क्लास में टॉप 10 में आए छात्र-छात्राओं को एमडी सुनील त्यागी, रेनु त्यागी, चार



जायना-आयरा ने क्लास में टॉप, किया गया प्रोत्साहित

छात्राओं को भी भविष्य में और अधिक में करने के लिए कहा गया। बताती चले कि साई मिलेनियम सीनियर सेकेंडरी स्कूल क्षेत्र में नगरवासियों का एक मात्र स्कूल है जो अपनी उच्च शिक्षा, भव्य स्कूल बिल्डिंग, तेजुबई कार, व उच्च शिक्षा प्राप्त स्कूल



छात्राओं को भी भविष्य में और अधिक में करने के लिए कहा गया। बताती चले कि साई मिलेनियम सीनियर सेकेंडरी स्कूल क्षेत्र में नगरवासियों का एक मात्र स्कूल है जो अपनी उच्च शिक्षा, भव्य स्कूल बिल्डिंग, तेजुबई कार, व उच्च शिक्षा प्राप्त स्कूल

बाबा खाटू श्याम प्रेमी अमित बिश्नोई का नगीना में हुआ भावेश स्वागत



अमर भास्कर ब्यूरो
नगीना। बाबा खाटू श्याम प्रेमी अमित बिश्नोई मोहल्ला बिश्नोई सराय निवासी खाटू श्याम की 1600 किलोमीटर की पैदल यात्रा हेतु नगीना से बदीनाथ के लिए करीब 45 दिन पहले खाना हुए थे श्याम प्रेमी के खाटू श्याम से वापस नगीना आने पर नगर के गण मान्य लोगों ने जोरदार स्वागत किया गया।

नगर के मोहल्ला बिश्नोई सराय निवासी 42 वर्षीय अमित बिश्नोई बाबा खाटू श्याम के अनन्य भक्त हैं विगत वर्षों में यह कई बार नगीना से खाटू श्याम की पैदल यात्रा कर बाबा के दर्शन कर चुके हैं अमित बिश्नोई के अनुसार इस बार उन्होंने बदीनाथ से खाटू श्याम और खाटू श्याम से नगीना तक की 1600 किलोमीटर की पैदल यात्रा का संकल्प लिया था जिसको पूरा करते हुए मंगलवार की दोपहर को नगर में वापस आने पर अनेक स्थानों पर नगर के दर्शनार्थियों को नंगीना में आने पर नगीना आदि कराकर जोरदार स्वागत किया। आस्था और श्रद्धा से वशीभूत होकर अपने निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार खाटू

श्याम प्रेमी अमित बिश्नोई बुधवार की सुबह मोहल्ला बिश्नोई सराय स्थित नवीन बिश्नोई मंदिर से खाटू श्याम (राजस्थान) की यात्रा के लिए खाना हुए थे यात्रा पूर्ण कर गृहणार पहुंचने पर नगर के मुख्य मार्गों पर दर्जनों स्थानों पर भी श्याम भक्त का स्वागत सम्मान किया गया। नगर के प्रवेश द्वार रेलवे स्टेशन चौराहे के करीब स्मार्ट रेस्टोरेंट के स्वामी विशाल गुप्ता उर्फ मोनू ने श्याम भक्त अमित बिश्नोई को पानी पीकर व साथ चल रहे सभी श्याम प्रेमियों का स्वागत कर जलपान कराया। इस अवसर पर उनके परिजनों के अतिरिक्त उनके सुभचिंतक व खाटू श्याम प्रेमी, सभासद रोहित बिश्नोई, अतुल बिश्नोई, रोशन लाल, नंदलाल, हर्ष बिश्नोई, सुशील बिश्नोई, मनोज बिश्नोई, राकेश प्रजापति, राजा प्रजापति, राहुल राज निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार खाटू

उत्तर प्रदेश महिला आयोग की सदस्य अवनी सिंह ने की बिजनौर में महिला जनसुनवाई

अमर भास्कर ब्यूरो
बिजनौर। जिला प्रोवेशन अधिकारी, अजय कुमार ने जानकारी देते हुए बताया कि अवनी सिंह, सदस्य, उत्तर प्रदेश राज्य महिला आयोग, लखनऊ द्वारा विकास भवन बिजनौर स्थित सभागार कक्ष में महिला जन सुनवाई का आयोजन किया गया। महिला जन-सुनवाई में उपस्थित 79 महिलाओं द्वारा प्रतिभाग किया गया, जिनमें से 52 महिलाओं द्वारा अपनी-अपनी समस्याओं को मा0 सदस्य के समक्ष प्रस्तुत किया गया। जन-सुनवाई में शिकायतकर्ताओं द्वारा आवास बनवाने, धोरलू हिंसा, युद्धावस्था एवं विधवा पेंशन बनवाने, धोरलू / पति-पति



विवाद से संबंधित शिकायतें प्रस्तुत की गईं। मा0 सदस्य द्वारा पीछे पीछे की समस्याओं को सुनते हुए संबंधित अधिकारीगण को एक सप्ताह में निराकरण करने के लिए निर्देशित किया गया। जन-सुनवाई के उपरान्त मा0 सदस्य द्वारा ग्राम अम्बेड़ा विकास खण्ड हल्द्वार में आंगनवाड़ी केन्द्र का निरीक्षण किया गया तथा केन्द्र पर 3 महिलाओं की गोद भराई

नजीबाबाद क्षेत्र में 5 गाय गौशाला में मृत, जिम्मेदार कौन: बजरंग दल



अमर भास्कर ब्यूरो
नजीबाबाद। बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने सुबह के समय टहलने के लिए निकले थे कि अचानक से जालवपुर गुरद नजीबाबाद में गौ शाला में चले गए जिस में 5 गाय मरी हुई व 3 गाय मूछित अवस्था में मिली जिस पर कार्यकर्ताओं ने जानकारी ली।

उपरंतु कार्यकर्ताओं ने बजरंग दल के जिले व प्रखंड के सभी कार्यकर्ताओं को सूचना दी तब भी कार्यकर्ताओं से अभद्र व्यवहार किया गया जिस का कार्यकर्ताओं ने पूर्ण रूप से विरोध किया व संबंधित अधिकारियों को इस विषय में जानकारी दी गई। जिस पर तुरंत कार्रवाई करते हुए



स्वास्थ्य टीम, व अन्य अधिकारी आए और 5 गाय को तुरंत विधि संस्कार के साथ दफनाया गया, जिस में जिला सुरक्षा प्रमुख अधिकारी त्यागी, प्रखंड संयोजक

दुर्गा पब्लिक स्कूल में आज आयोजित होगा बेबी टैलेंट शो



अमर भास्कर ब्यूरो
धामपुर। नगर की शिक्षण संस्था धामपुर पब्लिक स्कूल में आज 25 दिसंबर को आयोजित होने वाले बेबी टैलेंट शो 2024 की तैयारियां पूरी हो चुकी हैं। नन्हे मुन्हे बच्चों को विभिन्न प्रतियोगिताओं एवं कार्यक्रमों के माध्यम से प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से आयोजित होने जा रहा है।

इस कार्यक्रम की जानकारी देते हुए विद्यालय के मैनेजिंग डायरेक्टर सुर्य प्रताप सिंह एवं प्रिंसिपल बबिता गुप्ता ने संयुक्त रूप से बताया कि प्रातः 10 बजे से आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि क्वीन प्रमुख धमा इमलता चौहान रहेगी जबकि विशिष्ट अतिथियों के रूप में हिंदू रक्षा सेना के महिला मोर्चा की

चौधरी चरण सिंह किसानों के दुख-दर्द में रहे उनके हम सफर: सरदार बलवीर सिंह

अमर भास्कर ब्यूरो
नजीबाबाद। राष्ट्रीय कार्यकर्ताओं ने सरदार बलवीर सिंह की वृद्धकी मांग स्थित निज स्थान स्थानीय नर्सरी पर एक कार्यक्रम का आयोजन कर किसानों के मनोहास चौधरी चरण सिंह की जयंती पर उनके चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित की। इस अवसर पर अपने विचार व्यक्त करते हुए चरिंद्र नेता सरदार बलवीर सिंह ने कहा कि चौधरी चरण सिंह का जन्म राहुड़ गांव की एक शोपड़ी में हुआ था। चौधरी चरण सिंह किसानों के लिए संघर्षत रहते हुए वह एक अच्छे किसान नेता, स्वातंत्रता सेनानी, कुशल प्रशासक थे। उनके व्यक्तित्व एवं कृतिव से हमें प्रेरणा लेनी चाहिए। उन्होंने चौधरी चरण सिंह को भारत रत्न देने जाने के लिए

भारतियों के अनुरूप कार्य किया। कृषि व उसकी समस्याओं से परिचित होने बाद धन्यवाद किया। सरदार बलवीर सिंह की अध्यक्षता एवं चौधरी हरेंद्र सिंह तोमर के संचालन में कार्यक्रम में शरीफ अहमद, सर्वजित सिंह, हलीम दानिया, तिलकराम, सुमन कुमार, हरभजन सिंह, सोमपाल सिंह, मोहनपाल, ललित राणा, इकबाल, चौधरी, जसमेल सिंह, मुनीस अहमद, प्रधान जुल्फकार अली आदि मौजूद रहे।

सहसपुर में लगाया गया आंखों का निशुल्क जांच कैम्प

अमर भास्कर ब्यूरो
सहसपुर। स्थानीय मोहल्ला मोलवियान निकट हकीमपुर चौक स्थित सहसपुर होम्योपैथिक वेल्फेयर सोसाइटी (रज.) दिव्य की होम्योपैथिक चैरिटेबल पर आंखों की जांच का कैम्प लगाया गया।

जिसमें सहसपुर नगर के साथ-साथ गांव मेवाजवादा, मेवाजद, महमदपुर, मकसूरपुर, सलेमपुर, गढ़ी, कांठ आसपास के ग्रामीण क्षेत्र के लोगों ने अपनी आंखों की जांच कराई। सहसपुर होम्योपैथिक वेल्फेयर सोसाइटी (रजिस्टर्ड दिव्य) की सौजन्य से 63 लोगों की आंखों निशुल्क जांच के साथ-साथ निशुल्क दवाई भी दी। होम्योपैथिक डॉक्टर नफ़ीस अहमद का कहना है कि हमें अपनी आंखों की हिफाजत स्वयं करनी चाहिए क्योंकि दुनिया की सबसे अनमोल अन्नह की नेमत एक बहुत ही अनमोल हमारे शरीर का हिस्सा है आंख कहा जाता है की आंख है तो दुनिया का नजारा गया। डॉ.नफ़ीस का

पर्यावरण प्रेमियों ने एसडीएम को भेंट किए पौधे

अमर भास्कर ब्यूरो
नगीना। भारतीय सद्भावना मंच पर्यावरण प्रकोष्ठ के पदाधिकारियों ने एसडीएम नगीना मणोराम चौहान को पौधे भेंट। भारतीय सद्भावना मंच पर्यावरण प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य अशोक कुमार गहलौत व उनके साथ प्रदेश महासचिव नूरजह शिथिका एम एम इंटर कॉलेज नगीना, मण्डल संयोजक मुशदाबाद मोहम्मद इरशाद असादी ने एसडीएम नगीना मणोराम चौहान के



कार्यालय पहुंचे और पर्यावरण सुशासन व वृक्षारोपण पर तीन पौधे भेंट किए।

तालाबों की भूमि को शीघ्र जाएगा कच्चा मुक्त: एसडीएम
नगीना। तालाबों की भूमि को कच्चा मुक्त कराया जायेगा। मंगलवार की दोपहर को अपने कार्यालय में एसडीएम मणोराम चौहान ने बताया कि तहसील क्षेत्र स्थित नगर क्षेत्र के सभी 16 तालाबों की भूमि को जांच व क्षेत्रफल की नयाई कराकर सभी तालाबों की भूमि पर किये गये गये अवैध कब्जे हटवाकर तालाबों की भूमि को कच्चा मुक्त कराने का कार्य शीघ्र किया जायेगा। इस मुद्दे पर कार्य करने की योजना को अंतिम रूप दिया जा रहा है एसडीएम मणोराम चौहान ने बताया कि जिन लोगों ने तालाबों की भूमि पर अवैध कब्जे कर आवास बना लिये हैं उनके विरुद्ध कार्रवाई करने व तालाबों पर अवैध कब्जा कर आवास बनाकर रहने वाले गरीब लोगों की वैकल्पिक व्यवस्था पर भी विचार किया जायेगा, उन्होंने स्पष्ट कहा कि तालाबों की भूमि पर से अवैध कब्जे हटवाकर कच्चा मुक्त करवाया जायेगा।



वी के स्कूल में धूमधाम से मनाया गया क्रिसमस का त्यौहार

अमर भास्कर ब्यूरो
नहरौली। क्रिसमस डे के उपलक्ष्य में वीके इंटरनेशनल इंग्लिश मीडियम स्कूल

में एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस अवसर पर कई रंग रंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए जिसमें कक्षा तीन से कक्षा 6 तक के विद्यार्थियों ने नृत्य प्रस्तुत किया।

गया जिसमें छात्र वर्ग से कक्षा 9 से वासु सेना व छात्राओं के वर्ग से कक्षा 9 की छात्रा युमन फातिमा प्रथम स्थान पर रही।

से किया। कार्यक्रम के अंत में विद्यालय प्रधानाचार्य अशा त्यागी ने सभी को क्रिसमस डे की शुभकामनाएं दी। कार्यक्रम में एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस अवसर पर कई रंग रंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए जिसमें कक्षा तीन से कक्षा 6 तक के विद्यार्थियों ने नृत्य प्रस्तुत किया।



इस अवसर पर अध्यापक मोहित कुमार शर्मा ने सैंटा बनकर सभी बच्चों को टॉफी व चॉकलेट वितरित की जिससे सभी बच्चे प्रफुल्लित हो उठे। कार्यक्रम का सफल संचालन कक्षा 8वीं की छात्रा आकाशी अग्रवाल व तिथिक्षा कौशिक ने संयुक्त रूप

